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Po nepričakovanem porazu proti Dobovi pred svojimi navijači so rokometaši Velike
Nedelje Carrera Optyl doživeli še enega. In to ne poraz, ampak pravo katastrofo. Že pred
gostovanjem je imel trener Bojan Munda veliko težav s sestavo ekipe.

    

      RD Slovan : RK Velika Nedelja Carrera Optyl    38 : 20  (16:12)  Postava in strelci RK Velika
Nedelja Carrera Optyl:   Pet
er Zorec 2, Jakob Majcen 2, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 1, Aleš Bezjak, Dejan Veselko 10,
Matej Bračič, Tadej Preac 7obr.,, Dejan Ivančič 2, Miroslav Špindler, Matjaž Tušak 2, Jure
Zemljič 1, Denis Zorec 1obr.
 
Trener: Bojan Munda
 

   Kar nekaj pomembnih mož je manjkalo zaradi službe, kazni ali študijskih obveznosti, zato se
je na pot v prestolnico odpravilo zgolj 14 igralcev. Ampak težave s sestavo ekipe niso bile edina
težava pred tekmo. Na poti proti Ljubljani je sledil šok, saj je na avtobusu počila guma in samo
sposobnostim šoferja se lahko zahvalimo, da ni prišlo do kake nesreče. Sledila je skoraj
enourna zamuda in temu primerno so sledili dogodki v prihodnosti.   

  Že po slabih 3 minutah so bili gostje prisiljeni zahtevati minuto odmora, saj so domači vodili
4:0. Sledilo je obdobje boljše igre Velikonedeljčanov, vendar bližje kot zaostanku dveh golov ni
šlo. Gostje so naredili preveč napak v napadu, v obrambi pa so puščali veliko prostora
razigranim domačinom. Domačini so si ustvarili najvišjo razliko 6 zadetkov v 27. minuti, vendar
so gostje v zadnjih minutah razliko zmanjšali na -4.   V začetku drugega polčasa so bili gostje
trdno odločeni, da popravijo slab vtis iz prvega dela. Vendar odločenost se ni prenesla v željo in
tudi začetek drugega polčasa je bil popolnoma enak kot začetek tekme. Domači so v 7 minutah
naredili delni izid 5:0 in si ustvarili lepo vodstvo +9. Domačini so se dobesedno razleteli po
igrišču in polnili mrežo gostov, ki nikakor niso mogli zaigrati, kot znajo in velik poraz je bil
neizbežen. V zadnjih 15. minutah so pri gostih zaigrali vsi rezervisti, saj je ob močni obrambi
domačih obstajala možnost kake poškodbe, kar pa bi bila prava katastrofa.
 

  Velikonedeljčani naslednjo tekmo igrajo v soboto, ko v goste prihaja izredno močna ekipa
Dola. Pomoč navijačev je več kot potrebna, zato vsi vabljeni v športno dvorano. Skupaj bomo
uspeli!   
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